

将优质文化资源直达基层

“萤火虫”照亮健康路，中医药夜市暖人心



国晓宁 聊城报道

为推动优质文化资源直达基层，促进中医药文化传承发展，8月21日晚，聊城市东昌府区“萤火虫”健康文明实践项目暨中医药文化夜市走进新区街道活动在人民广场举办。活动现场热闹非凡，吸引了众多市民前来参与。

活动伊始，主持人热情地向大家介绍了本次活动的内容。现场设置了免费名医义诊区，为市民提供免费咨询问诊、血压测量等服务；中医技术体验区更是丰富多彩，有中医体质辨析、针灸、推拿正骨等体验项目，还有养生锤、驱蚊香囊手工DIY制作。市

民们纷纷走进义诊区，向专家进行免费咨询，在体质辨识区了解自身健康状态，参与各种中医体验项目。

随着主持人的介绍，文艺演出正式拉开帷幕。李忠清老师带来的开场舞《水龙吟》瞬间点燃了现场气氛。随后，刘润谦的京剧《智取威虎山》、郭海燕的京剧《娄山关》等精彩节目轮番上演，让市民们感受到了传统文化的魅力。

在日常生活中，急救技能至关重要。聊城市东昌府区妇幼保健院急诊科杨丽丽为大家讲解了《心肺复苏术及海姆利克急救法》，这些实用的技能在关键时刻能挽救生命。市民们

认真聆听，积极学习，现场气氛热烈。

有奖问答环节更是将活动推向了高潮，市民们积极参与，现场气氛十分活跃。随后，王淑娟老师的《太极剑》展示、田庆兰老师的《辕门外三声炮如同雷震》等节目也赢得了市民们的阵阵掌声。

本次活动由东昌府区新时代文明实践中心、东昌府区文明办主办，东昌府区妇幼保健院、新区街道新时代文明实践所承办，多个社区新时代文明实践站协办。通过文艺展演、公益义诊、健康宣教等形式，将优质文化资源直达基层，也将健康与欢乐送到了市民身边。

聊城大学材料科学与工程学院
开展暑期社会实践活动

8月1日至14日，聊城大学材料科学与工程学院笃行寻迹访谈团队开展“求知问道面对面”主题暑期社会实践活动，旨在强化专业认同、增强职业感知。

实践团走进社区党群服务站，与社区工作者交流基层治理经验，又与老党员促膝长谈，坚定向党组织靠拢的决心；在医院采访医生，了解医疗一线工作情况；街头采访环卫工人、警察等，感受不同职业的价值担当。通过交流，成员挖掘到典型故事，深



化对专业就业的理解。后续将整理访谈内容形成图文合辑，惠及更多同学。
(通讯员 公帅 许子衿 房兴豪)

公 告

尊敬的各位顾客：

因经营场所租赁合同到期，山东文旅集团影城有限公司聊城分公司(以下称：文旅影城聊城店)决定于2025年8月25日起关闭，感谢顾客朋友一直以来的支持，给大家带来的不便，敬请谅解！持本店会员卡的顾客，可继续在文旅影城其他影院使用或于2025年11月25日之前联系我方退款(联系方式：刘经理18663028369)。本店仅对支付了购买价款的会员卡按照购买使用后的相应剩余金额进行退款。如有疑问请咨询工作人员：刘经理18663028369。

山东文旅集团影城有限公司聊城分公司
2025年8月25日